
 

 

 

USTVARJAŠ STRIP, MANGO ALI ILUSTRACIJO?  

PRIDRUŽI SE REZIDENCI »UMETNOST BREZ MEJA 2026« 

     

4 dni ustvarjanja, skupnost, narava, strip — in prava vrata v tvoj svet. 

 

Mladinski center Nova Gorica vabi k prijavi na Mednarodno umetniško rezidenco »Umetnost brez 
meja«, ki bo potekala v Počitniški hiši Čepovanka v Čepovanu med 25. in 28. avgustom 2026. 
Namenjena je mladim umetnikom in ustvarjalcem, starim od 18 do 25 let, ki delujejo na področju 
stripa, mange, ilustracije ali grafične novele. 
 
Zakaj ta rezidenca?  
»Strip in manga« sta vizualno pripovedovanje, mešanica filma in literature, kjer imaš popoln nadzor 
nad režijo, svetlobo, kadrom in ritmom zgodbe. Najpomembnejše pa je, da je tu prostor, kjer pride 
do izraza tvoj glas – od osebnih, iskrenih avtobiografij do fantazije, družbene kritike ali čisto intimnih 
zgodb. Risanje ni samo tehnika, ampak način razmišljanja. Je jezik, s katerim povežeš tisto, česar ne 
moreš povedati z besedami. Na rezidenci boš preizkušal_a različne pristope in iskal_a svoj 
prepoznavni slog.  
 
Kaj to pomeni zate?  
Ta rezidenca je prav ta prostor, kjer lahko narediš korak naprej v svojem ustvarjanju. Če rišeš, skiciraš, 
delaš stripe, mange, ilustracije ali grafične novele … če te zanima zgodba, ki se zgodi med dvema 
kadroma … če čutiš, da imaš v sebi svet, ki ga želiš spraviti na papir ali na veliko površino … potem so 
ta vrata tvoja. V Čepovanu boš štiri dni ustvarjal_a z mentorjema, ki živita vizualno pripoved: 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

• Jacopo Fella – strokovnjak iz ekipe Macross, specializiran za vizualno pripovedovanje in jezik 
stripov 

• Nataša Gregorič Nabhas – mag. umetnosti, slikarka in ilustratorka, ki se posveča simboliki 
prostora ter sodobnim pristopom k narativni ilustraciji 
 

Udeleženci bodo z uporabo različnih tehnik in medijev ustvarili vizualno pripoved. Ustvarjena dela se 
bodo prepletla v skupno zgodbo, ki jo bodo neposredno prenesli na vrata, kjer se jezik stripa sreča s 
simboliko prostora in vzdušjem doma. Celoten proces se bo zaključil z razstavo ilustriranih knjižic, 
skupinskih del in poslikanih vrat. 
 
Če te zanima narava, če želiš ustvarjati v skupnosti mladih umetnikov iz Slovenije in Italije, če želiš 
videti svoje delo razstavljeno — potem je to tvoj trenutek. Prijavi se. Stopi skozi vrata. Zgodba se 
začne tam, kjer jo narišeš ti. 
    

Udeležba je brezplačna. Stroške nastanitve, obrokov (polni penzion) in potrošnega materiala (npr. 
barve, spreji,…) krijemo mi, organizatorji. Vsak udeleženec pa prinese svojo osebno opremo (npr. 
fotoaparat, prenosni računalnik, tablica, …) ter morebitne posebne materiale (ki niso vključeni med 
tiste, ki jih zagotovi organizator). 
 
 
Rok za prijavo je 27.6.2026. Prijave sprejemamo na elektronski naslov romina.kersevan@mc-
novagorica.si.  
 
 
Prosimo te, da priložiš kratko predstavitev sebe, vsaj tri fotke svojih najboljših del in na kratko 

napišeš, kaj si želiš od te rezidence — kaj te zanima, kaj bi rad_a razvil_a, kaj ti pomeni 

ustvarjanje. 

 

Po pregledu vseh prijav bomo opravili izbor in te do 4. 7. 2026 obvestili, ali si bil_a sprejet_a. 
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